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[laHMHa HnHa AneKkcaHApOBHa,
yuntenb matematuku MbOY
«CpegHAaa wKona Ne 33, r. CMoN1eHCK»



Rputepunn oueHnBaHMA 3a4aHMA 19
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19. Ha pocke HanucaHo TpéxaHayHoe uyucrno A. Cepéxa 3ayépkuBaeTr
OLHY UMcpy 1 nony4vaeT ABy3HayHoe yucno B, 3atem Kons 3anucbiBaeT Ymucno
A n 3ayépkumBaeT ogHy umdpy (BO3MOXHO Ty Xe, YTo Cepéxa) u nonyyaet
yucno C.

a) MoxeT nu 6biTb BepHbiM paseHcTBo A=B-C, ecrim 4 >1407?

6) MoxeT nu 6biTb BepHbIM paBeHcTBo A=8B-C', ecrin 440< A <5407
UcTtouHuk: https://math100.ru/variant-ege-prof-242/

Pewenve. a) Myctb A=160, zametum, yto 160>140. Ecnu
B=16% =16, C=180=10, 1o paBeHcTtBo A= B-C BepHo. CrnegoBaTenbHo,
na, paseHctBo A = B-C moxeT 6biTb BepHbIM, ecrin A > 140 .

6) Myctb A=510, 3zamerum, uyto 440<510<540. Ecmu
B = 51)8( =3l €= XIO =10, To paBeHcTBOo A= B-C BepHo. CnefoBaTernsHo,

na, paseHctBo A= B-C moxeT 6bITb BepHbIM, ecnn 440 < 4 <540 .

OTBeT: a) ga, MoXeT (CM. npumep);
6) oa, moxeT (cM. npumep).



19. Ha pgocke HanucaHo TpéxaHadHoe uyucno A. Cepéxa 3adépkuBaeTt
OA4HY Undpy 1 nonyvaeT ABy3HadHoe 4Yucno B, 3atem Kons 3anucbiBaeT 4Yncno
A 1 3a4épkmBaeT oaHy uudpy (Bo3MOXHO Ty Xe, 4yTo Cepéxa) un nonyyaet
yucno C.

6) MoxeT nu 6biTb BepHbiM paBeHcTBo A= B-C | ecnn 540 < A <560 ?

PelueHune.

6) Mycte A =mnk =100m+10n+k, rae 540 < 4 < 560.

Torga m=>5; ne{4;5}; ke{0;1,2;..;9},
crieaoBaTtesibHoO,

A= ﬂ, B e {Sn; 5k; nk} , Ce {Sn; S5k; nk} TO ecTb

Be{50+n;50+k;10n+k}, Ce{50+n;50+k;10n+k},rzlene{4;5}.
3ametum, uyto B =40, C=>40, Torpa B-C=>40-40, TO ecTb

B-C>1600> A. CneposatensbHo, ecrim 540<A<560, T0 paBeHcTBO
A= B-C He moxeT 6blTb BEPHbIM.



19. Ha pocke HanucaHo Tpéx3HauyHoe 4yucno A. Cepéxa 3ayépkupaeTr
O4HY UuMcpy 1 nonyyaeTt ABy3HavyHoe uncno B, 3atem Kons 3anucbiBaeT Yncno
A 1 3a4épkmnBaeT ogHy uudcpy (BO3MOXHO Ty Xe, yto Cepéxa) n nonydaer

yucno C.
B) Hawmgute Haumbonblwee uucno A, ANS KOTOPOro BbINOMHAETCH

paBeHctBo A=B-C .

B) 3aMeTuM, 4YTO
910=91-10, To ectb A =910, B=91% =91, C = ¥10=10,
A=B-C.

BbISICHMM, CywecTByrOT JIM1 Yucna A Takme, 410

911< A<999, ona kotopbix BepHo, yto A=B-C .
[MycTb

A=mnk =100m+10n+k, tae 911< 4 <999.
Torna m=09; nefl; 2;3;...9) kel012; .59,
cnenosatensHo, A=9nk, B 6{9’?; Ok; nk}, € 6{9’1; Ok, nk} T. €.

Be{90+n;90+k;10n+k}, Ce{90+n;90+k;10n+k},
rae n€{l;2;3;...;9}.




Mpennonoxum, yto B=C, Torga pasBeHctBo A=B-C
npuMmeT Bua A=B?. Ho s NPOMEXYTKEe [911; 999] TOSIbKO OAHO
4YuCno ABNAETCS KBaapaToM HaTypanbHoro yucna. 310 961.

2
961 = A=31". Ho yncno 31 Henbas Nony4nTb U3 Yncna 961
BblYEPKMBAHMEM  OOHOWM  uudpbl, cnegosatenbHo, B # 31,
paseHctBo A=B-C He BbinonHsetca, ecrm B=C u

Ae[911;999].

YuuTbiBasi, YTO BEpPEH NepeMecTUTENbHbIA 3aKOH YMHOXEHUS
n B#(C, cneayeTt paccMOTpeTb NuLlb 3 cnyyas:

B-C=9n-9k, B-C=9n-nk, B-C=9%k-nk.
1) B-C =9n-Y%.
B-C =9n-9%k =(90+n)(90+k)=8100+90k +90n +nk > 8100 > 4

CnepoBatensHo, B atom crnyyae npu A€[911;999] pasencreo

A= B-C He MmoxeT 6biTb BEPHbIM.



2) B-C =9n-nk.

B-C=9n-nk =(90+n)(10n+k)=900n+90k +10n* + nk.
Ecrm kK #0, 7o (tak kak 7 €{1;2;3;...;9})

B-C =900n+90k +10n> + nk >1000 > A4,

>900 ~100

paBeHcTBO A = B-C He MoxeT BbITb BEPHBLIM.

Ecrm k=0, 7o (tak kak n€{1;2;3;...;9})
B-C=900n+10n" — TPEX3HAYHOE YHUCJIIO TOTAA U TOJIBKO
Toraa, korma n =1.

B atom cnyvae

m=9, n=1, k=0, 4=910¢[911;999]

PaseHctBo A=B-C He MoxXeT O6biTb BEpPHbIM, €cnu
B-C=%-nk v A€[911;999]



3) B-C =9k -nk.

B-C =9k -nk =(90+k)(10n + k) =900n + 90k +10nk + k.

Ecrm k %0, 1o (tak kak 7 €{1;2;3;...;9})
B-C =900n +90k +10nk + k> > 1000 > A,

i
=900 >100

paBeHcTBO A= B-( He MoxeT 6biTb BEPHbLIM.

Ecrm k=0, 1o (tak kak 7 €{1;2;3;...;9})
B-C =900n — TpEX3HAaYHOE YMCJIO TOI A U TOJIBKO

Toraa, korma n =1.
B aTtom crnyyae

m=9, n=1, k=0, 4=910¢[911;999]

PageHctBo A=B-C He MoxeT ObiTb BEpPHbIM,

B-C=9% -nk w A€[911;999].

eclinm



BoiscHunu, 4yto Ha npomexyTtke [911; 999] HeT Takux
HaTypanbHbix uucen A, ana kotopbix paseHctBo A=B-C
ABNSETCS BEPHbIM.

Hoecrm A=910u B=91% =91, C=¥%10=10,T0 4= B-C.

CneposarenbHo, 910 — Hanbonbluee TpéxaHayHoe yucno A,
AN KoToporo BbinonHaeTcs paseHctso A=B-C .

OtBeT: 6) HET, HEe MOXET;
B) 910.

19. Ha pocke HanucaHo TpéxaHadHoe uucrno A. Cepéxa 3ayépkupaer
O4HY UMcppy 1 nony4vaeT ABy3HayHoe yucno B, 3atem Kons 3anucbiBaeT Yucro
A 1 3a4yépkmBaeT ofHy undpy (BO3IMOXHO Ty Xe, YTo Cepéxa) u nonyyaer
yucno C.

6) MoxeT nu 6biTb BepHbIM paseHcTBo A= B-C', ecnn 540< 4 <5607

B) Hamgute Haubonbliee 4yucno A, ANA KOTOPOro BbiNONHAETCA
paBeHcTtBo A=B-C



19. TpéxsHayHoe 4ucrio, Bce UUdPbl KOTOPOro HEHyreBble,
pasgenunun Ha npousBegeHne ero unap.

a) Morno nu B peaynbTate AeneHus MosiydyUTbCa 4YacTHoe,
paBHoe 87?

6) Morno nu B pe3ynbTate AeneHust MoslydyUTbCHA YacTHOe,
paBHoe 2227

B) Kakoe Hambonbluee 4acTHOe MOXHO ObIno MonyyYnTb B

pesynbTaTte geneHunsa?
NcTtouHuk: https://math100.ru/variant-ege-prof-248/

PeweHue. a) [a, B pesynbTate MOrno nosfyymtbcs 8.
128 64

Hanpumep, 1-2-8: 2 =

PS Ecnu npegctout ortBetuTb: «[la, Mormno», TO MOXHO 06e3
oboCcHOBaHUI TMpPUBECTU MNpMMep W [doKas3aTb €ro nosiHoe
COOTBETCTBME YCIIOBUIO 3aa4u




6) MycTb TpéxaHayHoe yucno pasHo X |
a— ero nepsas uudpa, a # 0,

b— ero Bropas uudpa, b # 0,

¢ — ero Tperbs mudpa, ¢ # 0.

= =222,

a-b-c

Torpa

X =222a 'b-c| —> X 0e3 ocraTka aejurcs Ha 222.

Tpéx3HauHble 4ucna, penswmecs Ha 222 6e3
ocTaTka — 9710 222; 444, 666, 888. [Ipyrux HeT.

222 111
= — He SBJISIeTCS HaTypaJIbHbIM YHCIIOM,
2:2-2 4
444 111
= — He SABJISIeTCS HATYPaJIbHBIM YHCIIOM,
4-4-4 16
666 111 37
== — He SABJISAETCS HATYPAJIbHBIM YHCIIOM,
6:6:6 36 12
888 111
= — HE SBJISETCS HATYpaJIbHBIM YUCIIOM.
8-8-8 64

CiieioBarellbHO, HET, HE MOTJIO YaCTHOE paBHATHCS 222.



PS Ecnu npegctout otBeTUTb: «HeT, He Morno», To pelleHue
MOXXHO MpeacTaBuUTb ABYMS criocobamu.
[MepBbin. MOXHO
e BbISICHUTb, KAKMM CBOMCTBOM 00OfiagatoT m3yyaemMmble oObeKThbl
(B npeacTaBnieHHOM NpuMepe — AendaTcs Ha 222),
e cMmogenupoBaTb MHoXecTBo BCEX obbektoB, obnagatoLimx
9TUM CBOWCTBOM (B rnpefcTaBrieHHOM rnpumepe — {222; 444;
666; 888}) u
e MeTOAOM Nepebopa nokasaTb NX NPOTUBOPEYMBOCTL YCITOBUIO.
BTopow cnocob. Mo)Ho
v BBECTU BYKBEHHYIO CUMBOJSIMKY, TO €CTb COCTaBUTb OYKBEHHYIO
Moernb 00BbeKTa,
v’ B 00LlEM BUAE BbLINMOMHUTL C OOBEKTOM BCE MaHUMYMALUUW,
yKasaHHble B YCINoBUM 3aauyn,
v' 0OHapyXnTb NPOTUBOPEYME YCITOBUIO.




PeweHne metogom nepebopa

B) Tak Kak cpeaun uucp 4ucna HeT HynesBblX, TO0 111 —
HaVMeHbllee  TpPEX3HAa4YHOE  4YUCMOo, COOTBETCTBYHOLLEE
YCroBUKO 3adadn. Torga 4YacTHoe OT [JefieHuMs yucrna Ha

1B
npousseaeHne ero Umdp paBHo S I

1) BbiicHUM, ecTb N1 Ha npomexyTtke [112; 199] umucno X,
OJ19 KOTOPOro YacTtHoe OT AeneHnsa okaxeTtcs bonbuie 111.

Tak Kak cpeaun umdp yncna (To ectb cpean a4, b vic) ectb
XoTs 6bl ogHa uudopa, oTnnyHasa oT 1, U HeT HyneBbIX (Mo

X - 199 5139<111.

cnosuw), 10 a-b-c=2 n =
y ) a-b-c a-b-c

CnepoBaTtenbHO, Ha npomexyTke [112; 199] HeT Takoro 4ucna

X ¢ HeHyneBbiMM UMdpaMn, O KOTOPOro 4YacTHOe OT
neneHnsa okasarnocb obl bonbLue 111.



2) X ¢{200;201;202;...;210} . MoaToMy BbISCHUM, €CTb NK

Ha npoMexyTke [211; 299] uncno X , ANg KOTOPOro 4yacTHoe
OT AeneHunsa okaxetcsa bonbLue 111.

|
Ecnnm X =211, 10 1<111—\4aCTHoe MeHbLue 111.

Ecrm X 6[212; 299] , TO a=2 W cpegn HeHyrnesBbIX UUDP

buc ectb xotTa Obl ogHa Uudpa, oTnnyHaa ot 1. Toraoa
X 299

a-b-c>4 < <11l CnenosatenbHo, Ha
a-b-c 4

npomexyTtke [211; 299] HeT Takoro umucra X ¢ HeHyneBbIMU

LUndpamm, ANa KOTOPOro YacTHoe OT [JefieHMsa oKalarnoch Obl
oonbLe 111.




3) X ¢{300;301;302;...;310} . MosTomy BbISICHUM, €cTb Ny

Ha npomMexyTke [311; 399] uncno X , Ana KoToporo yacTHoe
OT AeneHunsa okaxetcs bonblue 111.

21
Ecnn X =311, 10

<111 —yacTHoOe MeHblue 111.

Ecrm X €[312;399] , 10 a=3 u cpeau HeHyneBbiX LUPP

buc ectb xoTa 6bl ogHa uudpa, oTnuyHaa ot 1. Toraoa
X 399
a-b-c>6 n = <111 cneposartenbHo, Ha
a-b-c 6
npomexyTke [311; 399] HeT Takoro uucna X C HEHyneBbIMU
uncppamm, ons KOTOporo YactHoe OT AeNieHUs okasarocbh Obl
bonbLie 111.




4) Paccyxgas aHanorm4yHo, nosy4yvmv
X ¢{400;401; 402;....;410} . [411; 499]

411
R 1<111 — YyacTHoe MeHblue 111.
X 499
Ecrm X €[412;499] , 1o ;- <~ <I1l. CneposarensHo,
a=0+C

Ha npoMmexyTke [411; 499] Her Takoro umcna Xc
HeHyneBbIMU UndpamMn, AN KOTOPOro YacTHoe OT AeNeHus
okasarnocb 6bl 6onblue 111.

5) X {500;501;502;..;510} . [511; 599]

511
<111 —yacTHOE MeHbLe 111.

5-1-1
X 599
Ecrm X €[512;599] , 1o <~——<I111. CnepoBaTenbHo,
a-b-¢ 10
Ha npomexytke [511; 599] HerT Takoro umcna X c
HeHyneBbIMU Uudpam, ANA KOTOPOro 4yactHoe OT AeneHus

okasanocb obl bonblwe 111.




6) X &{600;601;602;..;610} . [611; 699]

611
Ecnn X =611, TO = 1<111 — YyacTHoe MeHbLue 111.

X 699
, TO < <111. CnepoBaTtenbHoO,
a-b-c 2

Ecrm X €[612;699]

Ha npomexyTtke [611; 699] HeT Takoro uucra X ¢
HEeHyneBbIMU Unupamu, ONs KOTOPOro 4YacTtHoe OoT AefleHUs
okasarnocb 6bl bonblie 111.

7) X ¢{700,701;702;..;710} . [711;799]

711

71 1<111 — YyacTHoe MeHbLue 111.

X 799

; < z111
Ecnu X e[712;799] . To e 14 .

CnepoBartenbHo, Ha npomexyTke [711; 799] HeT Takoro yucna

X ¢ HeHyneBbIMW UudpamMu, AN KOTOPOro YacTHoe OoT
aeneHus okasanock 6bl bonbLue 111.




8) X {800;801;802;...;810}.  [811; 899]

811
21 l<lll — yacTHoe MeHblue 111.
X 899
Ecnn X €[812;899] , 1o ——<— <l11. CnepoBatensHo, Ha

npomexyTke [811; 899] HeT Takoro uncna X ¢ HeHynesbiMU
undpamu, AN KOTOPOro YactHoe OT AefeHUs okasanoch Obl

tonbwe 111.

9) X {900;901;902;..;910} . [911: 999]

911
9-1-1

Ecrm X €[912;999] , 10

<11l —yacTtHoe meHbLe 111.

X 999
a-b-c
Ha npomexyTtke [911; 999] Her Takoro uucna Xc
HeHyneBbIMU UndpamMn, ANS KOTOPOro 4YacTHoOe OT AerneHus
okasarnocb 6bl bonblue 111.

IA

<111. CnepoBaTtensHoO,




10)Monyyunu:
X ¢{100;101;102;...;110}

iz111
1-1-1 '

Ha npomexyTtke [112; 999] HeT Takoro uucna X c
HEHyNneBbiIMM LUudppamMn, AOnNA KOTOPOro 4acTHoOe OT AeneHus
okasarocb obl 6bonblie 111.

CnepoBartenbHo, Haubonbllee 4YacTHOe, KOTOpoe MOXHO

nony4unTb B pesynbTraTte geneHunsa pasHo 111.

OteeT: a) ga, morno (cMm. npumep),
6) HeT, He mMorno,
B) 111.



PeweHwne BTOpbIM cnocobom (B obuem suae)

MycTb TPEX3HayHOe YuCno paBHO X , B HEM HeT HyNeBbiX
undp,

a— ero neppas mgpa, a#0, ac {1; 258 .. 9}
b— ero Bropag mudpa, b#0, be {1; 2;3;...;9}

c—ero Tpetba mugppa, c#0 ce {1; P A 9}

X  100a+10b+c 100 10 1

i PR b-c a-c a-b
\

100 ~100

b-c HanbobIIee
/

103 p|md0, 10, Ly,
\ a-c )Hallﬁmlmncc b & o s b
4

1 —
a b HanboabIee

Kaxgas n3 gpobeint npuHumaetr Haubonbluee 3Ha4YeHue TONbKo
Toraa, Korga 3HameHartenb obpauwjaetca B8 1. Torga b=c=a=];

— 111
X =abc =111, fleictButensHo, 111 =111

111 — HanbonbLee 3HaYeHue YacTHoro.

OtgeT: B) 111.

PS NpoBenn Teopetnyeckoe
nccneaoBaHue, Hawau
yncno X n ObA3ATEJ/IbHO
NPaKTUYECKN NPOBEPUIN
pe3y/1bTaT, MOKa3an ero
COOTBETCTBME YC/IOBUIO
3aaa4u ([lenctBnTenbHo, ...)



- CroxeTHble 3agaHuAa 19 HYXHO pelwiaTb No 34paBoMYy CMbICNy

Hanpumep, B 2023 rogy B OoAWH U3 [OHEN 3K3aMeHa HYXHO
Obino onpegennTb, MOXHO N Ha Kopabnsix B rpy3oBbiX OTCeKax
onpefenéHHoro pasmepa nepeBe3Tu rpy3 B KOHTeWHepax (OnuHa,
LUMPUHA U BbICOTa KOHTENHEpPa OblNn U3BECTHBDI).

M yacTb y4yacTHUKOB 3K3ameHa, OTBeYasi Ha MnocTaBfeHHbIN
BOMPOC, pasgenuna CcymMMapHblii OOBbEM rpy30BbiX OTCEKOB
kopabrnen Ha cymmMmapHbii 0O6bEM KOHTEMHEPOB, HE OCO3HAaBas, YTO
Henb3si Ha O4HOM Kopabne yBe3Tu NepBylo YacTb KOHTENHepa, a Ha
APYromMm BTOPYK €ro 4acTb, YTO KOHTEMHep — 3TO HedenuMbli Ha
yacTu Bokc.

Hy>Ho 6bIno pasHbiMK criocobamu pa3amMecTUTb KOHTENHEpPLI B
rPY30BOM OTCEKe W, cpaBHMBas 0ObLEMbI ocTaBlleiicsi (nycTon)
4yacTu rpy30BOro oTceka, BblibpaTb ONTUManbHbI BapuaHT 3arpy3Ku
oAHOro kopabns, a yX nocrie aToro oTBeYaTb Ha MOCTaBfEHHbIN B
3afla4ye BOnpoc.



BHuMaTENBHO HY)XHO 4uMTaTh YycrnoBue 3agadn. Menouei
3necb HeT. MpucTtynasa K pelueHuro, HYXXHO FMybGoKo OCO3HaThb,
4YTO CTOUT 3a KaXKAbIM CITOBOM YCJIOBUS.

Hanpumep (EM5-2022, ocHoBHasi BorfHa), HyXXHO Obifio 3a
OOVMH XOo4 M3 Kaxaonm wu3 TpExX KOopobOK B3ATb MO KaMHKO WU
nepenoXxuTb B YETBEPTYH KOPOOKY.

[TouTn TpeTbs YacTb YYaCTHWUKOB, MPUCTYMNUBLLUUX K PELUEHUIO
9TOM 3agauyun, He obpaTuna BHMMaHUSA Ha crnoBa «3a oauH xog U3
KAXOOW B3ATb MO kamHio». Bpanu KamMHU TOMbKO W3 OOHOM
KOpOOKU: NEepBbIN X04 — U3 NEepPBOW, BTOPOM XO4 — U3 ApPYron u Tak
nanee. o cyTtun, pellanun 3agady, KOTopyr caMmu cedbe coctaBunu.



OcobeHHOCTM BbINONHEHWA 3aaaHMAa 19 (uncna)

NTaK, pewad 3aaudy 19, BHMMATENbHO YUTaAEM yCI10BUE,
NOHMMaeM, YTO O3HayaeT KaXgoe CINoBO, KakOW CMbICIT HECET

Kaxkgasa dopasa.

JINYHBIN XXU3HEHHbIN ONbIT U 3ﬂ,paBbIl71 CMbICJ1 B 3TOM 3aaHUU
HY>XHbI B NMEPBYIO O4YepeElb.

Ecnu npegctout otBeTuTb: «[la, Mormno», To MOXHO 6e3
obOoCHOBaHUI MpMBECTUM MNPUMEP W [oKasaTb €ro mMosiHoe
COOTBETCTBMUE YCMOBUIO 3aauMW.



OCcoBeHHOCTU BbIMOAHEHMA 3aaaHMA 19

Ecnn npeactout otBeTUThb: «HeT, He Morno», To pelueHue
MOXXHO NnpeacTaBuTb ABYMs cnocobamu.
MepBbini. MoOXHO
e BbISICHUTb, KaKMM CBOMCTBOM 00nagarT nsyyaemblie 06bekThl,
e cmogenupoBatb MHoxectBo BCEX obbekTtoB, obnagarouwmx
3TUM CBOWCTBOM U
e MeTogoM nepebopa nokasaTb UX NPOTUBOPEYMBOCTL YCNOBUIO.
BTopoi cnoco6. MoxHo
v BBECTU DYKBEHHYI CUMBOIUKY, TO €CTb COCTaBUTb OYKBEHHYIO
Mozenb o6bekTa,
v’ B obLiemM Buae BbLINOMHUTL C OOBLEKTOM BCE MaHUMynsauuu,
yKa3aHHble B YCNOBUM 3a4auu,
v 0BHapyXuUTb NPOTUBOPEYUE YCIOBUIO.

MeToabl pelleHns 3a4aHnA B) TaKUe e



3aaaHune 16. Bknagbl

B 6aHke MOXHO OTKpbITb Bknag «[llonynsipHeii» nog 20% rogoBbix w
«HTepecHbin» nog 10% rogoBbix B nepBbid rog u nog n% rodoBbiX BO

rnocnegywwmne roabl (I”l — ueroe ‘-IMCJ'IO). an KakKOM HaWM€HbLUEM 3Ha4YEeHUWUN N

BKINazgj «MHTEpGCHbII?I» OKaXXeTCHd 4Yepes 3 roga bonee BbIFlOAHbIM, €CJIU CHUMATb
OEHbIN UIMA MOMOJTHATL CYET KIMUEHT He 6yneT?

PeweHue

Myctb A pybnen — nepBOHayanbHbIA pasamep Bknaga
«llonynapHbIny, nepBoHa4vanbHbin pasmep Bknaga «VHTepecHbIny.
Torga B COOTBETCTBUM C YCNOBUEM 3alayu UMEEM:

Bknapg «[lNonynapHbin»

lon Cymma B Hayarne roga, pybnen Cymma B KoHLe roga, pyonem
1-71 rog A 1,24
2-if rogy 1,24 1,2-1,24=1,444
3-i roa 1,44 4 1,2-1,444=1,728 A4




Bknag «HTepecHbIn»

Moo Cymma B Cymma B KoHUe roga, pybnen
Hayane roaa,
pybnei
1-rrop A 1,14
2-i rof 1,14 (100+n)1,14
(100+n)% or 1,14 =
100
SAroa | (100+n)1,14 (100+n)1,14  (100+n) 1,14
100 (100+n)% ot =
100 10 000

Mo ycnoBuw 3agaunm 4Yepe3 3 roga Bknag «WMHTepecHbIn»
oKaxetcs bonee BbIroAHbIM.

(100+n) 1,14

>1,728A.

Mo cmbicny 3aga4n A>0, Toraa 10000

10 000

100+n) 1.1
(100+7) L1, s




(100+n1)"1,1
10 000

(100+n)"1,1> 17 280;

(100+n)"-11>172 800;

(100+n)2 . 172 800
11
1

(100+n)" >15 709~

>1,728;

2

Tak kak 100+n >0, T0 100+ n > \/15 709i;

1 = (100+n) =126;

HalM., fenoe

l25<\/15 709% <126

n =126—-100 = 26.

HaHM., [IeJ10€
26% — HauMeHbllIas rooBas cTaBka B OaHke "MHTepecHbI" BO BTOPOU U
[OCJIeTYIOIIHE TOIBI.
OtBer: n,, = 26.

HamM.



[TponeneBTUKa OWMOOK OPOPMAEHNA PELLEHNI.
[1p0OHO-paLMOHAIbHbIE HEPABEHCTBA

OBaxkabl (EM3-2021 mn ErM3-2023) peweHWe UCXOAHOrO HEPABEHCTBA
CBOAM/IOCb K MNpocTerwemy ApobHO-paLMOHA/IbBHOMY HEpaBEHCTBY C
OZIMHAKOBbIM YMC/IOBbIM Ynucamtenem. [paBuabHO €ero peliansm MeHee
NOJIOBMHbI YYAaCTHMKOB, MPUCTYMNABLUMNX K pelleHnto. TunmyHaa owmnbKa:
NeEPeHOC YMEeHUs peLlaTb YpPaBHEHUE-NPOMNOPUUIO HA [AaHHYIO
cUTyaumio (B JAHHOM Cay4yae NepeHoC YMEHUN HEAOMYCTUM)

: 1 1 4—x
[lpumep NpPaBUAbHOIO peLleHunsa: 1.1 . LT oo o X0,
x 4 x 4 4x
" 4—x
Pacemorpum dynkimio f(x) = e
%
PS 3HaK paBHOCU/IBHOCTU MOXHO 3aMEHUTb co///////;g X
TOYKOM C 3aNATOMU O<x<4

OtgeT: (0; 4)



2

6x+4,5x* _(3x+1) -19

3 2
15. PelunTte HepaBeHCcTBO X +9x7 +6—

x—3 B x—3
cToyHuk: hitps://alexlarin.net/eqe/2024/trvar459.hitml
3 2 (3x+1)" =19
x3+9x2+6—6x . S( *+1) :
x—3 x-3
i ; 2 (3x+1) =19
x3+9x“+6—6x A —( ) <0;
x—3 x—3
x* (x=3)+9x7 (x=3)+6(x—3)—(6x" +4,5x* )~ (3x+1) +19 )
<0;
x—3
x4—3x3+9x3—27x2+6x—18—6x3—4,5x2—9x2—6x—1+19<0.
¥—3 T
4 2
x —40,5x <0:

x—3



x* —40,5x?
<

<0;
x—3
2( 2 SIJ
X ——
2 <0;
x—3

ofs- 2 s
x-3

<0.

PaccmoTtpum cyHkumio f(X)=

(4]
x—3

T P T T
o2



bnaropapto 3a BHUMaHue!

[TaHnHa H. A.
+79051620770



